

Control Number: 49779



Item Number: 1405

Addendum StartPage: 0



ELECTRICITY BROKER REGISTRATION FORMING CL

PROJECT NO. 49779

☑This is a new broker registration □This supplies information for a pending broker registration □This amends an existing, completed broker registration Provide an explanation of the amendment: □ □ 2. Authorized Representative or Attorney to contact about this application: Name Antoinette McLain Business Maiting Address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.561.0231 Email Address Business Name Surge Power Solutions. com 3. Registering Entity: List the registering entity's legal business name, mailing address, telephone number, and email address. Business Name Surge Power Solutions. LLC Mailing address Zip 75035 City Frisco State Texas Zip 75035	1. Check the most appropriate box to describe this submission:				
This amends an existing, completed broker registration Provide an explanation of the amendment:	This is a new broker registration				
Provide an explanation of the amendment:	□This supplies information for a pending broker registration				
2. Authorized Representative or Attorney to contact about this application: Name Antoinette McLain Title President Business Mailing Address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.561.0231	□ This amends an existing, completed broker registration				
Name Antoinette McLain Title President Business Mailing Address 9772 Gaylord Parkway #362	Provide an explanation of the amendment:				
Name Antoinette McLain Title President Business Mailing Address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.561.0231 Email Address Toni.mclain@surgepowersolutions.com 3. Registering Entity: List the registering entity's legal business name, mailing address, telephone number, and email address Business Name Surge Power Solutions, LLC Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730					
Name Antoinette McLain Title President Business Mailing Address 9772 Gaylord Parkway #362	2 Authorized Representative or Attorney to contact about this application:				
City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.561.0231					
Telephone Number 972.561.0231 Email Address Toni.mclain@surgepowersolutions.com 3. Registering Entity: List the registering entity's legal business name, mailing address, telephone number, and email address. Business Name Surge Power Solutions, LLC Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730	Business Mailing Address 9772 Gaylord Parkway #362				
Email Address Toni.mclain@surgepowersolutions.com 3. Registering Entity: List the registering entity's legal business name, mailing address, telephone number, and email address. Business Name Surge Power Solutions, LLC Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730	City Frisco	State Texas	ate Texas Zip 75035		
3. Registering Entity: List the registering entity's legal business name, mailing address, telephone number, and email address. Business Name_Surge Power Solutions, LLC Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730 Image Power Solutions Image Power Solutions	Telephone Number 972.561.0231				
email address. Business Name Surge Power Solutions, LLC Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Telephone Number 972.455.8730	Email Address Toni.mclain@surgepowersolutions.com				
Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362 City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730 State State <th< td=""><td colspan="5"></td></th<>					
City Frisco State Texas Zip 75035 Telephone Number 972.455.8730	Business Name Surge Power Solutions, LLC				
Telephone Number 972.455.8730	Mailing address 9772 Gaylord Parkway #362				
	City Frisco	State Texas	Zip 7	5035	
Email Address Info@surgepowersolutions.com	Telephone Number 972.455.8730				
	Email Address Info@s	surgepowersolutions.com			

Broker Registration Form Last Updated January 16, 2020 Page 2 of 4

COMMISSION

EXAS

RECEIVED

MAR 2 6 2020

BY

PUBLIC UN